KALKULUA (31Taldea) - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (A eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA: 31

1.- Adieraz itzazu hurrengo limiteen emaitzak (ez bada existitzen, idatzi ,Zf ):
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(Puntu 1)

2.- Idatz ezazu a parametroaren balioa (zenbaki erreala edo - izan daiteke),
emaitzak zuzenak izan daitezen:
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3.- Aurki ezazu f(x)= 1—g funtzioaren definizio-eremua.
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4.- f(x)= X funtzioa emanik, kalkula ezazu
cos x Vx<0

f'(x) VxeR.
(2 puntu)

1+2x'sin(lj—cos(lj Vx>0
f'(x)= x x

—sinx Vx <0

h+h? -sin(lj
h

h+h2-sin(1j+1—l
h )
=lim———~2 =

h—0" h h—0" h
= lim (1+h~sin(ln =1
h—0" h

_ —1 (L'H)
707y = tim LW =TSO i cosh L Csink) =0
h—0" h h—0" h h—0"

h—0"

707 =1timZ (h);f © _ jim

Beraz, ,fo'(O)



KALKULUA (31Taldea) - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA (B eredua)

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA: 31

1.- Adieraz itzazu hurrengo limiteen emaitzak (ez bada existitzen, idatzi ,Zf ):
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(Puntu 1)

2.- Idatz ezazu a parametroaren balioa (zenbaki erreala edo - izan daiteke),
emaitzak zuzenak izan daitezen:
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3.- Aurki ezazu f(x)=,/2 1 funtzioaren definizio-eremua.
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4.- f(x)= funtzioa emanik, kalkula ezazu
l+e* Vx<0

f'(x) VxeR.
(2 puntu)
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